E4 CEH 1954

Симферополь

Гарета № .

Московский театр драмы и комедии

К гастролям в Симферополе

ра, документом, определяющим всю нашу работу.

Московский театр драмы и комелии с CTARRY CEORS первых лет существования основной задачей возможно глубже и разпостороннее отражать в своем творчестве самые острые и волнующие проблемы на шей современности. Это определняю целый шей современности. Это опредставува и, в ряд творческих особенностей темпра и, в первую очередь, его репертуар. Театр считают своей основной задачей совдание современного репертуара на основе повсе-

дневной и систематической работы с со-

ветскими граматургами

Одной из первых работ театра была пьеса й Назарова «Народ бессмертен» по рожану В. Гроссмана, посвященная героиз-му и мужеству советских дирей, прояв-денным в Великой Отечественной войне. Вз 33 пвес, поставленных театром за го-ды своего существования, 24 принадиеды своего существования, 24 принадае-жат советским авгорам. Многно из этих спентавлей, такие, как «Народ бессмер-теп» И. Назарова, «Как закадиваес сталь» — йнеценировка по роману тем» И. Назарова, «Как закалнявою сталь» — Висценировка по роману И. Оотровского, «Младиая ссетра» Изарова, «Темной осенней ночько» Ю. Германа, «Воробьевы горы» А. Симувова, «Под золотым оргом» Я. Гадана, «Сергеи Лазо» Л. Рудова, «Сън рыбака» В. Лациса и М. Горчалова, «В сиреневом саду» П. Солодаря, завоеваля дюбовь и приналие врителя. Начающие свою сфеническую жязы в нашем темпа для цесьм автем жизнь в нашем театра, эти пьесы ватем с успехом или по всей стране.

Тватр знакомит советского angreng c произведениями русской и западной классики, с пьесами стран народной демокра-тии и современных прогрессивных грама-тургов Запада. Мы стремнися к жанроразнообразию своего репертуара включающего трагедии и драмы, комедии и водевили. В Симферополе театр понажет свои творческие работы, получившие признание московского эрителя и печати, превивание москоского эрителя и печати. Это спектаки: «В сиренеюм слау» П. Со-лодаря, «Ганти» У. Любуд, «Привадовские миллиони» Д. Мамина-Сибирика в иноценировко И. Анценского, «Льоранское гнево» по роману И. Тургенева, «Баширская старина» Аверкиева, «У лесного озера» Ц. Солодаря.

Театр начинает свои гастроди сатири-ческим водовидем Ц. Солодари «В сирене» ном облуч (постановиим заслуженный деягыв некусств А. Б. Неогенков, кулок-им Г. Д. Бебедева, музкия Н. Богоелов-скиго), вессло и остроунно высментальним подхадимов и жуликов, которые, как сорняки, мешают расцвету радостной и счестивой жизни советских имаей. Успех этого спектакля в Москве коназал, как любим народем этот увлекатольный, веселый жанр, который почему-то надолго был предан ваблению наними театрами, Спектакль «Гамти» (режиссер И. Акичен-

свий, художнив заслуженный деятель искусств лауреат Сталинской промии М. Виноградов, комнозитов заслуженный деятель искусств В. Мурадели) переносит арителя в даление времена, в эпоху борьбы маценького народа, населяющего остров Ганта, против наполеоновских за-IBATTEROB.

Глубовое идейное созержание спектакволнующие образы героев, остро, наприженно развивающееся действие BCe это вавоевало уснех и призвание постаского одобрения инициатива Московского театра драмы и вомедин, нервым пос-вившего «Ганти» на советской сцене, HOCTSписала газета «Правда». - Он правиль-

Вольшие, почетные задачи поставлени и покал и оценил идейную суппнесть партией и правительством перед совет-ским театром. Исторические решения ЦЕ КПСС но вопросам иттературы и иску-ства являются для нас, ряботников театшей прекрасной постановки «Гапти» — чудесной пьесы о борьбе гантанского народа, правднующего в этом году 150-ле-тие своей республики. Наделсь, что буду иметь возможность пграть а этом снок-такие, когда мы будем иметь право путенествовать, когда книги больне не булут сжигаться, погда культура и артисты боль ше не будут притесняться в инре, и коже не чудуг притесняться в мирс, н ку-тором воцарится мир. Мой горачий правет вам и советскому пароду. Поль Робсон -На сцене театра или и илут сисетекпъявет

ли, поставленные такими мастерами, как ли, поставленные такими мосторами, как главный режиссер течтре зоссуженный деятель искусств А. К. Плотинков, народный артист СССР лауреат Сталивской премии А. Н. Грибов, заслуженный деятель Сталиской премии Ф. Е. Шишкиги и Сталинской премии Ф. Е. Шипевгии и И. В. Анпевский, В ностоящее время Я. М. Анпевскай. В настоящее время театр привнек в работе вародную артистку РСФСР зауреата Станинской премим С. Г. Бирман, которой поручена нестановка неесы О, Бальзака «Черроный вывет». В театре расстет и работает егом режистра — Л. Е. Гарфенья, М. В. Понова, В. И. Фаянин. Привыеваются в работе над Спектыкайна в такие до может на Спектыкайна в такие до можетами.

споктакцами, а также по воспиранию мо-додежи возущие авторы театра васлужен-пый артист РСФСР В. В. Кабиттенко,

лауреат Станинской премин Л. С. Князев, А. М. Белоусова и Н. К. Федосова. За годы работы в театре выросдо ма-стерство талантлявых акторов старшего и стерство тамантывых актеров старшего и среднего поколения: заслуженного артиств РСФСР В. В. Кабатченно, мауреата Стальнской премим Л. С. Князева, арупства К. В. Агеева, С. М. Варина, А. М. Белоусвой, Л. С. Вейндера, Н. К. Федосовой, П. И. Гольшева, Н. Н. Кашиновой, А. К. Полинского, Г. М. Рониксона, В. Т. Сукозова, А. А. Темерика, К. Т. Фроловой, А. И. Щагина, Ф. М. Импиева, Н. Н. Яковсевой и др. В вашем театре дагост сварения втупи.

В нашем театре растет одаренная артистическая молодежь, неоднократно ченая на смотрах театральной моледежи: Л. Г. Бухарцева, М. Н. Локторова, Т. В. Ефремова, О. М. Комиссаров, Т. М. Махо-ва, Л. А. Штейнрайх и другие.

ва, Л. А. Штейнрайх и другие.
Многов сдедал главный режиссер экслуженный деятель ислусств РСФСР А. К.
Плотивеов для обогащения ренертурав гозгра современными пъссами. Иостанаемтоатра сопременными плесами. молганальные им сольтивки «Народ бессинертев», «Младшая сестра» «Бак вакамизсь сталь», «Тожной осенкей инчень», «Нер воготым орож», «Сергей Леа», «Окарыбака», «В скреневном салу» и другие рыбава», «В сиреневом саду» и кру идейную сущнесть произведений. острой. выразительной режиссерской мыслыю чувотном жанра. Москвичи внают А. К. Плотиньова не только как режиссера, но и как актера. Симферопольский вритель уридит А. В. Плетинкова в пьесо «Шух-инда» в роли Оброшенова.

Коллентив Московского театра краим и помедии отдает все свои силы делу хишаков кинанкоп и ответственных за-ANA, CTORIUEN HEPEZ COBSTEEM TEATPERSE-HIN MURYCCTEON, CTORICE CONJUNET IN-GOROMECHLES E BEGOROMY SOMEOTROMINES высоках у пожественные спектакии, отвечающию ваниям нашего зрителя. воевосшим требо-

Встреча с сииферопольским его критика, замечания и пожелания бу дут способствовать нашей дальнейшей творческой работе над созданием высокондейных, кудожествонно подноценных спентавлей, достойных пашей великой энохи.

А. БОГАТЫРЕВ, директор театра.